



Inspired solutions
for daily dentistry®

Premier®

Premier®

Vac Attak™

High Performance Evacuation System Cleaner



Vac Attak™

High Performance
Evacuation System Cleaner

US/UK

INSTRUCTIONS FOR USE

Intended Use:

VacAttak is intended to be high-performance evacuation system chlorinated cleaner, which is non-foaming, non-corrosive to metals and safe for use with all pumps.

Device Description:

Premier® VacAttak™ is a high-performance evacuation system chlorinated cleaner used in dental practices. VacAttak™ is available in powdered form.

Contraindications:

- Do not use if the container or cap is found broken/damaged
- Do not use on anodized aluminum Instruments or Bur Blocks

PRECAUTIONS:

- Do not mix with other detergents or contaminants
- Avoid over dilution.
- Keep product stored only in original container.
- Keep containers tightly closed when not in use.
- Do not place a wet scoop into container.
- Wash exposed skin and hands thoroughly after handling.

WARNINGS:

- Keep out of reach of Children.
- Avoid Eye and prolonged Skin contact.
- Do not ingest.

Adverse Events:

- IF SWALLOWED –
 - » Harmful, may cause nausea and vomiting.
 - » May be irritating to mouth and throat.
 - » May cause allergic type reaction.
- May cause skin irritation, eye damage and allergic skin reactions.

If a serious incident has occurred in relation to the device, please report the incident to the Manufacturer and/or competent authority of the Member State where the device was used.

Contents and Setup:

Item No.	Product Specifications
9011101	Vac Attak (CASE OF 6)
8101111	Vac Attak Single Jar
9011999	Vac Attak SAMPLE (1pk)

Materials:

VacAttak – Powerful organically chlorinated formula and has fresh lemon scent.

DIRECTIONS FOR USE:

- Fill Evacuation sink or other container with 32oz. (946ml) of warm tap water.
- Remove one scoop (8gm) of cleaning powder from container.
- Sprinkle powder into water and allow 30-45 seconds to thoroughly dissolve.
- Flush system with solution.
- Flush system again with tap water after cleaning.

Attention:

Upon initial use, the powerful cleaning action of VacAttak may cause accumulated debris to dislodge. Be sure to check the filter/trap after use for maximum efficiency.

- Highly effective at removing all types of organic debris.
- Use fresh solution daily.

Storage:

Store in a cool, dry place away from direct sunlight.

Shelf Life:

Does not have a shelf life.

Disposal:

After use, Dispose as biohazardous medical waste in accordance to facility or institutional guidelines/procedures.

For Further Information:

To obtain SDS or IFU, visit premierdentalco.com or call Premier at 610-239-6000.

Symbols:

A full explanation of symbols used on Premier Dental packaging and literature is located at premierdentalco.com/symbol-glossary.

Symbols	Symbol Meaning
	Manufacturer
	Batch number
	Date and Country of Manufacture
	Caution: See Instructions for Use
	Keep dry
	Avoid direct sunlight
	Medical Device
	Catalog Number
	Swiss Union authorized representative
	European Union authorized representative

Vac Attak™

Nettoyant pour système
d'évacuation haute performance

FR

MODE D'EMPLOI

Utilisation prévue :

VacAttak est conçu en tant que nettoyant chloré haute performance pour système d'évacuation, non moussant, non corrosif pour les métaux et sécuritaire pour une utilisation avec toutes les pompes.

Description du produit :

Premier® VacAttak™ est un nettoyant chloré haute performance pour système d'évacuation utilisés dans les cabinets dentaires. VacAttak™ est offert en forme de poudre.

Contre-indications :

Ne pas utiliser VacAttak™ lorsque les conditions suivantes sont présentes :

- Si le contenant ou le capuchon est brisé ou endommagé.
- Ne pas utiliser sur des instruments ou des porte-fraises en aluminium anodisé.

PRÉCAUTIONS :

- Ne pas mélanger le produit avec d'autres détergents ou contaminants.
- Éviter une dilution excessive.
- Conserver le produit dans son contenant original.
- Garder les contenants hermétiquement fermés lorsque le produit n'est pas utilisé.
- Ne pas placer une cuillère humide dans le contenant.
- Laver la peau exposée et les mains soigneusement après la manipulation.

AVERTISSEMENTS :

- Garder hors de portée des enfants.
- Éviter le contact avec les yeux et le contact prolongé avec la peau.
- Ne pas ingérer.

Effets indésirables :

- EN CAS D'INGESTION :
 - » Nocif, peut provoquer des nausées et des vomissements.
 - » Peut être irritant pour la bouche et la gorge.
 - » Peut provoquer des réactions de type allergique.
- Peut causer une irritation de la peau, des lésions oculaires et des réactions allergiques de la peau.

Si un incident grave se produit en lien avec le produit, veuillez signaler cet incident au fabricant ou à une autorité compétente dans l'État membre où le produit a été utilisé.

Contenu et mise en place :

N° d'article	Configurations du produit
9011101	VacAttak (CAISSE DE 6)
8101111	VacAttak, pot unique
9011999	VacAttak, ÉCHANTILLON (1 emballage)

MODE D'EMPLOI :

- Remplir l'évier d'évacuation ou un autre contenant avec 946 ml (32 oz liq.) d'eau tiède du robinet.
- Prendre une cuillerée (8 g) de poudre nettoyante du contenant.
- Répandre la poudre dans l'eau et laisser s'écouler 30 à 45 secondes pour une dissolution complète.
- Rincer le système avec la solution.
- Rincer à nouveau le système avec l'eau du robinet après le nettoyage.

Attention :

Après la première utilisation, la puissante action nettoyante de Vac Attak peut laisser des débris accumulés que l'on doit décoller. Veiller à nettoyer le filtre/conduit après utilisation pour une efficacité maximale.

- Hautement efficace pour déloger tous les types de débris organiques.
- Changer la solution quotidiennement.

Entreposage :

Conserver le produit dans un endroit frais et sec, à l'abri des rayons directs du soleil.

Durée de conservation :

Le produit n'a pas de durée de conservation.

Élimination :

Après l'utilisation, éliminer la solution en tant que déchet médical biologiquement dangereux, conformément aux lignes directrices ou aux procédures des installations ou de l'institution.

Pour plus d'information :

Pour obtenir une fiche signalétique ou un mode d'emploi, visiter le site premierdentalco.com ou appeler Premier au numéro 610 239-6000.

Symboles:

Une explication complète des symboles utilisés sur le conditionnement Premier® Dental et la documentation sont accessible à l'adresse premierdentalco.com/symbol-glossary

Symboles	Signification du symbole
	Fabricant
	Numéro de lot
	Date et pays de fabrication
	Avertissement, voir le mode d'emploi
	Conserver le produit dans un endroit frais et sec
	Éviter les rayons directs du soleil
	Produit à usage médical
	Dispositif médical
	Mandataire en Suisse
	Mandataire dans l'Union européenne

Vac Attak™

Limpiador de sistemas de
evacuación de alto rendimiento

ES

INSTRUCCIONES DE USO

Uso previsto:

VacAttak es un limpiador clorado de alto rendimiento para sistemas de evacuación, que no hace espuma, no es corrosivo para los metales y es seguro para su uso con todas las bombas.

Descripción del dispositivo:

Premier® VacAttak™ es un limpiador clorado para el sistema de evacuación de alto rendimiento que se utiliza en las consultas dentales. VacAttak™ está disponible en forma de polvo.

Contraindicaciones:

No utilice VacAttak™ en las siguientes condiciones:

- Si el envase o la tapa se encuentran rotos/dañados.
- No lo utilice en instrumentos de aluminio anodizado o bloques de fresa.

PRECAUCIONES:

- No lo mezcle con otros detergentes o contaminantes.
- Evite la dilución excesiva.
- Mantenga el producto almacenado solo en el envase original.
- Mantenga los recipientes herméticamente cerrados cuando no se utilicen.
- No coloque una cuchara húmeda en el recipiente.
- Lávese bien la piel y las manos después de la manipulación.

ADVERTENCIAS:

- Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel.
- No lo ingiera.

Acontecimientos adversos:

- EN CASO DE INGESTIÓN:
 - » Nocivo, puede provocar náuseas y vómitos.
 - » Puede ser irritante para la boca y la garganta.
 - » Puede provocar una reacción de tipo alérgico.
- Puede causar irritación cutánea, lesiones oculares y reacciones cutáneas alérgicas.

Si ha ocurrido un incidente grave relacionado con el producto, informe acerca de él al fabricante o a la autoridad competente del Estado miembro donde se haya utilizado.

Contenido y disposición:

N.º de artículo	Configuraciones del producto
9011101	Vac Attak (CAJA DE 6)
8101111	VacAttak, frasco individual
9011999	VacAttak, MUESTRA (paquete de 1)

Materiales:

VacAttak – Potente fórmula con cloro orgánico y con un fresco aroma a limón.

INDICACIONES DE USO:

- Llene la pila de evacuación u otro recipiente con aproximadamente 1 l de agua caliente del grifo.
- Saque una cucharada (8 g) de polvo limpiador del envase.
- Espolvoree el polvo en el agua y deje que se disuelva completamente durante 30-45 segundos.
- Enjuague el sistema con la solución.
- Enjuague el sistema una vez más con agua del grifo después de la limpieza.

Atención:

Tras el uso inicial, la potente acción de limpieza de VacAttak puede hacer que se desprendan los residuos acumulados. Asegúrese de comprobar el filtro/sifón después de su uso para obtener la máxima eficacia.

- Muy eficaz para eliminar todo tipo de restos orgánicos.
- Utilice diariamente una solución nueva.

Almacenamiento:

Almacene en un lugar fresco y seco, lejos de la luz solar directa.

Duración:

No tiene fecha de caducidad.

Eliminación:

Después del uso, elimine como un residuo médico biopeligroso de acuerdo con las directrices/procedimientos del centro o la institución.

Para más información:

Para obtener la FDS (ficha de datos de seguridad) o las instrucciones de uso, visite premierdentalco.com o llame a Premier al 610-239-6000.

Símbolo:

Una explicación completa de los símbolos utilizados en el envasado de Premier® Dental y en la documentación se encuentra en premierdentalco.com/symbol-glossary

Símbolo	Significado del símbolo
	Fabricante
	Número de lote
	Fecha y país de fabricación
	Advertencia; consulte las instrucciones de uso
	Almacene en sitio fresco y seco
	Evite la luz solar directa
	Producto sanitario
	Número de catálogo
	Representante autorizado en Suiza
	Representante autorizado en la Unión Europea

